

# IMAGENS DO DIA

520

PRF3-TELEVISÃO  
S. PAULO-BRASIL

DIÁRIO DE SÃO PAULO NA TV

11-1-62

## ROLO 1) - ALMIR GUIMARÃES

- ~~1. Apresentação de Assassino~~ - Negs
- ~~2. Almoço da Família cristã~~ - Negs
- ~~3. Simpósio da criança~~ - Negs
- ~~4. Embaixador do Líbano~~ - Negs
- ~~5. Guarda Civil~~ - Negs
- ~~XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX~~ - Negs

## ROLO 2) - MAURICIO LOUREIRO GAMA

- ~~1. Brasília: Ministros com Jango~~ - Negs

## ROLO 3) - CINEMA

- ~~1. Maria Fernanda~~ - Negs

## ROLO 4) - ESPORTE

- ~~1. Treino da Seleção em Friburgo~~ - Negs
- ~~2. Juventus x Nacional~~ - Negs
- ~~3. Portuguesa x São Bento~~ - Negs

## ROLO 5) - INTERNACIONAL

- 1. Pano para Pan-Americano - VIDEOTAP

## ROLO 6) - ALMIR GUIMARÃES

- ~~1. Bondes~~ - Negs
- ~~2. Via Anchieta~~ - Negs
- ~~3. Família arranja teto~~ - Negs

DSP 1962 0419 1

SEC.

VIDEO

T

PROJ.

AUDIO

TÉC-SOM

MANCHETE

ALMIR GUIMARÃES destaca no NOTICIÁRIO GERAL :

"APRESENTOU-SE À POLÍCIA O MATADOR DA BELA LOIRA  
ANGELA FERNANDES"



SEC.	VIDEO	T	PROJ.	POLITICA	AUDIO	MAURICIO	TÉC-SOM
------	-------	---	-------	----------	-------	----------	---------

Maurício Loureiro Gama comenta, no Movimento Político:

PORFIRIO DA PAZ DECLARA: "O POVO QUER GOVERNANTES QUE NÃO RENUNCIEM AO DEVER DE LUTAR EM BENEFICIO DO BEM COMUM".

-----

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC.SOM
				<p data-bbox="809 439 1733 482">MORACY DO VAL DESTACA EM CINEMA E TEATRO</p> <p data-bbox="860 665 1909 799">POLICIA CARIOCA INVESTE CONTRA OBRA ARTÍSTICA: "OS CAFAJESTES" FOI RETIRADO DO CARTAZ.</p>	

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
				<p data-bbox="786 381 1829 442">Luiz Noriega destaca no Noticiario Esportivo:</p> <p data-bbox="786 747 1849 1098">"Muitas novidades no coletivo de amanhã da seleção brasileira de futebol. Apenas Waldir e Julinho não foram liberados pelo departamento médico."</p>	

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
------	-------	---	-------	-------	---------

OSCAR PINHEIRO COELHO DESTACA NO  
 NOTICIARIO INTERNACIONAL

==

DE GAULLE DECIDIRA NA PROXIMA SEMANA  
 SOBRE A SORTE DE JOUHAUD





SEC.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	<p>CAMERA LOCUTOR</p> <p>-----</p> <p>FILME NEGATIVO</p>			<p>Realizou-se no Restaurante "Tabaris"...</p> <p>...um almôço de confraternização dos presidentes e secretários do Centro de Orientação Política de São Paulo, que tem como presidente de honra, o comendador Mario Antunes Maciel Ramos. Nada menos de noventa e três comitês foram representados por seus presidentes e secretários. A abertura do ágape foi feita pelo presidente daquele Centro, doutor Agênor Prado Moreira, que na oportunidade declarou representar o Centro de Orientação Política um movimento de idéias e ideais que vem, no momento histórico porque atravessa o país, oferecer a sua contribuição para a solução dos problemas nacionais.</p> <p><i>V. Tabaris declarou que descobriu a notícia de que grupo econômico estaria articulando a ascensão os serviços telefônicos no R. SP BH.</i></p>	<p>MCS.</p> <p>MUS. VIVA</p>



SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	CAMERA LOCUTOR  -----  FILME NEGATIVO			<p>Instalou-se na manhã de hoje, na sede do Gremio Recreativo da Companhia Paulista, em Jundiaí...</p> <p>...o Décimo Simpósio da Criança, que é o último da série programada pelo senhor Mario Altenfelder e Silva, coordenador da Campanha "São Paulo e a Criança". O certame, que se prolongará até o dia de amanhã, está sendo presidido pelo Juiz de Menores local, e conta com o apoio do prefeito municipal, do presidente da edilidade e outras autoridades. Seis temas movimentam os debates. Os resultados obtidos com a série de simpósios possibilitarão ao governo enfrentar o problema da criança sob todos os aspectos.</p> <p><i>J. de S. V. F. Mac. Luber o flm a Conferência.</i></p>	MCS.  MUS. VIVA

SEC.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	<p>CAMERA LOCUTOR</p> <p>-----</p> <p>FILME NEGATIVO</p>			<p>Foi homenageado com um banquete que teve lugar na sede do Clube Atlético Monte Líbano...</p> <p>...o embaixador libanês em nosso país, senhor - Nizah Lahoud. A iniciativa partiu da coletividade libanesa, e amigos do Líbano de nossa Capital. Saudaram o homenageado, os senhores Alberto Badra, presidente do Clube Monte Líbano, Felipe Luftala e o deputado Camilo Ashcar. Por último falou o embaixador, que agradeceu aos presentes a homenagem que acabara de receber. Compareceram figuras das mais representativas de São Paulo - entre as quais os senhores Fauze Carlos, Athiê Jorge Cury, Nicolau Tuma, Willian Salém e o casal consulêz do Líbano em nossa Capital.</p>	<p>MCS.</p> <p>MUS. VIVA</p>



SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	5	TÉC-SOM
	CAMERA LOCUTOR			Em solenidade realizada no salão nobre da Corporação...		MCS.
	FILME NEGATIVO			...a Guarda Civil prestou homenagem a dois de seus componentes. Paulo Emylio Pereira e Clóvis Rosa da Silva, tombados nos campos de batalha da Italia, durante a Segunda Grande Guerra Mundial. Coube ao Secretário de Segurança, senhor Virgilio Lopes da Silva, descerrar a placa de bronze com o nome dos dois heróis. A seguir, realizou-se a entrega de condecorações e medalhas a varios graduados da corporação, inclusive o seu diretor, - Inspetor Omar Galvão.		MUS. VIVA



SEC.	VÍDEO	T	PROJ.	POLITICAA	AUDIO MAURICIO	TÉC-SOM
				①		
	LUCIANO NOGUEIRA FILHO	----		<p>O deputado Luciano Nogueira Filho, leader do PSD no Palácio 9 de Julho, manteve contacto com as populações de numerosos municípios. E voltou muito bem impressionado com a penetração da candidatura Auro Moura Andrade.</p>		
	AURO MOURA ANDRADE	---		<p>Acrescentou o leader do PSD na Assembléia Legislativa que dentro em breve o senador Auro Moura Andrade vai submeter sua plataforma de governo à apreciação do povo, nos comícios que está programando, juntamente com os seus assessores.</p>		
				X		
	WALTER M. SALLES	-----		<p>Dirigentes do Banco do Estado foram cientificados, hoje, de que a partir de segunda-feira o Banco A.E. Carvalho abrirá para cobrança, já que foi deferido pela Justiça o pedido de concordata. Sabe-se, por outro lado, que a direção do Banco A.E. Carvalho comunicou ao ministro Walter Moreira Salles, da Fazenda, que dentro em breve será iniciado o pagamento integral dos clientes. Assinala-se, a propósito desse episódio, que a rede bancária de São Paulo deu novo testemunho de firmeza e higidez.</p>		
				X		
	CARVALHO PINTO	-----		<p>Regressaram agora à noite de Fernandópolis o governador Carvalho Pinto o sr.</p>		
	JOSÉ BONIFÁCIO	-----		<p>José Bonifácio Nogueira, candidato das correntes situacionistas ao governo do Estado. Nos municípios percorridos, segundo nos informou o jornalista Ruy Marcucci, não poderia ter sido melhor e mais entusiástica a recepção proporcionada àquele dois homens públicos. JB manteve contacto com numerosos prefeitos, vereadores e leaders políticos dos mais atuantes na região agora percorrida.</p>		



SEC.	VIDEO	T	PROJ.	POLITICA	AUDIO MAURICIO	TÉC-SOM
	GT MARIO BENI				<p style="text-align: center;">②</p> <p>O deputado federal Mário Beni, da representação social-progressista, está ultimando o projeto de lei que vai apresentar à Câmara com o objetivo de <u>desburocratizar</u> o processo de <u>naturalização</u> de estrangeiros. A legislação norte-americana, bastante liberal, servirá de subsídio à propositura de autoria do deputado Mário Beni.</p>	
	JANGO				<p style="text-align: center;">X</p> <p>Notícias recebidas de Brasília informam que é excelente o estado de saúde do sr. João Goulart, que se recupera rapidamente do pequeno distúrbio de circulação sofrido no México.</p> <p>O presidente da República, no mês vindouro, virá a São Paulo, a convite da Associação dos Radialistas. Nessa ocasião, o primeiro magistrado será alvo de expressivas homenagens, inclusive pelo modo lúcido como soube <del>conduzir</del> <sup>orientar</sup> as conversações com o presidente John Kennedy.</p>	
	KENNEDY					
	HERBERT LEVY				<p style="text-align: center;">X</p> <p>O deputado Herbert Levy, presidente nacional da UDN, reiterou as expressões encomiásticas em relação ao sr. João Goulart e ao modo equilibrado como se vai conduzindo à frente dos destinos da República.</p> <p>O parlamentar udenista vai comentar, da tribuna da Câmara, através de uma série de discursos, o que representou para o Brasil, em termos de aliança efetiva com a grande democracia estadunidense, a viagem do presidente João Goulart aos Estados Unidos.</p>	
	LACERDA				<p>Assinala-se, a propósito, que o próprio governador Carlos Lacerda não se furtou a exaltar a atuação do presidente João Goulart.</p>	



SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	POLITICA	AUDIO	MAURICIO	TÉC.SOM
	JANIO QUADROS			(3)			
	ABREU SODRÉ			Assessores do ex-presidente Jânio Quadros informaram-nos, hoje, que <u>ê</u> le <u>vai</u> visitar a Paraíba, no mês vindouro, quando <u>deverá</u> participar de um comício, em Campina Grande.			
				X			
				Em dia e local que serão oportunamente fixados, o presidente Abreu Sodré será alvo de homenagem por parte do funcionalismo do Palácio 9 de Julho. Por estes dias o chefe do Poder Legislativo embarcará para a Europa, a convite do governo de Bonn. O presidente Abreu Sodré visitará também Israel, devendo assistir, em Tel-Aviv, à cerimônia inaugural da Exposição Retrospectiva do pintor brasileiro Lazar <del>Sagall</del> Sagall.			
	<del>LEONIDAS CAMARINHA</del>			X			
				Admite-se que o deputado Leonidas Camarinha, do PSD, está inclinado a prestigiar o esquema sucessório do Prof. Carvalho Pinto.			
	JANGO			X			
				O presidente João Goulart irá no próximo dia 28 a Joinville, a fim de participar da solenidade de instalação do IV Congresso Sindical de Trabalhadores de Santa Catarina. O certame encerrar-se-á no dia 1º de Maio, Dia do Trabalho.			
	<del>JÉTERO</del>			X			
				O deputado estadual Jétero de Faria Cardoso deliberou disputar uma cadeira de deputado federal pelo Partido Socialista.			
	<del>ROCHA</del>			X			
				O deputado Rocha Mendes Fikho, eleito pelo PTB, está inclinado a não disputar as eleições de 7 de outubro. Seu desejo é encerrar as atividades político-parlamentares.			



SEC.	VIDEO	T	PROJ.	POLITICA	AUDIO	MAURICIO	TÉC.SOM
	COMCEIÇÃO			④			
	FIDEL CASTRO			<p>A deputada Conceição da Costa Neves está articulando amplo movimento de repulsa, na Assembléia, contra o sistema adotado agora pelo governo de Fidel Castro em relação aos prisioneiros.</p> <p>"Fidel imita Hitler" - declarou a sra. Conceição da Costa Neves, recordando as transações que o ditador do III Reich fazia com os judeus, ao tempo do nazismo.</p> <p style="text-align: center;">X</p>			
	PORFIRIO			<p>"Conheço bem o povo paulista. Conheço bem o pensamento do proletariado, na capital e no interior. E posso, desde já, antecipar a vitória de ...</p>			
	JOSÉ BONIFÁCIO			<p>José Bonifácio Nogueira, nas eleições de 7 de outubro. <del>mas</del> O que é bom deve continuar. O povo não quer demagogia nem carreirismo. Quer administração planejada e governantes sensatos, critérios sem instabilidades emocionais perigosas. O povo quer, em suma, governantes que não renunciem, ou melhor, que não renunciem ao dever de lutar, dia a dia, em benefício do bem comum" - concluiu o vice-governador do Estado.</p> <p style="text-align: center;">X</p>			
	ADHEMAR			<p>O sr. Adhemar de Barros deverá passar os feriados da Semana Santa em Campos do Jordão.</p> <p style="text-align: center;">----</p>			

SEC.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO/MAURICIO 1	TÉC.SOM
	<p>CAMERA LOCUTOR</p> <p>-----</p> <p>FILME NEGATIVO</p>			<p>Após a chegada ao presidente João Goulart de suas recentes visitas aos Estados Unidos e México....</p> <p>...o Conselho de Ministros visitou, incorporado, o chefe da nação. Na oportunidade, os titulares das diversas pastas do governo o felicitaram pelo êxito alcançado pelo presidente em sua "tournee" pelos dois países amigos. Na mesma ocasião, aproveitaram os Ministros para formular votos pelo pronto restabelecimento do chefe do executivo brasileiro. O conselho foi chefiado pelo primeiro ministro Tancredo Neves.</p>	<p>MCS.</p> <p>MUS. VIVA</p>



SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO Cinema - moracy -	TÉC-SOM
LOCUTOR - GT Elizabeth Taylor				<p>Elizabeth Taylor abandonou Richard Burton, seu último "amor proibido", num cabaré romano na madrugada de ontem e partiu, em prantos, para destino não revelado, ao ler as críticas que fez à sua vida amorosa o jornal do Vaticano "Osservatore Della Domenica". Antes a estrela mais famosa do cinema havia dançado o "twist" e trocado galanteios com o britânico "Marco Antonio", com que protagoniza a película "Cleópatra." Liz ficou em desespero quando leu no órgão da Santa Sé que estava condenada à "vacância erótica".</p>	
LOCUTOR				<p>E no próximo dia 24, no Rio de Janeiro, o diretor italiano Steno, o mesmo que dirigiu "Guardas e Ladrões", iniciará as filmagens da co-produção em cores "Copacabana Palace". Três dos atores paulistas contratados por Fernando de Barros para a película, Celso Faria, Ciro Bassini e Carlos Zara, que farão em "Copacabana Palace" os papeis de três aviadores, tiraram, ontem, num alfaiate de São Paulo, as medidas para seus uniformes. No elenco estão Walter Chiari, Silvia Koscina, Milene Demongeot, Rossana Schiafino, Tonia Carrero e vários outros.</p>	
GT Walter Chiari GT Milene Demongeot				<p>Abriu-se, no Teatro de Arena, uma possibilidade para os candidatos a atores. É que a empresa está precisando de diversos elementos para sua próxima montagem, "As mãos sujas", de Sartre. Os interessados devem comparecer à rua Theodoro Bayma, 94, para os testes.</p>	
LOCUTOR - GT Marlon lont - GT James Dean				<p>Marlon Brando comprou os direitos da biografia de James Dean, cuja curta e trágica existência muito o impressionou. Marlon não encarnará James Dean, mas dirigirá a película após terminar "The Ugly American".</p>	



SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO CINEMA 1	TÉC.SOM
	<p>CAMERA LOCUTOR</p> <p>-----</p> <p>FILME NEGATIVO</p>			<p>Acidentada seriamente em um dos ensaios...</p> <p>...teve a atriz Maria Fernanda de adiar a estreia da peça de Tennessee Williams, "Uma Rua Chamada - Pecado" ou "Um bonde chamado Desejo", <del>em</del> Numa das cenas da comentada obra do dramaturgo norte-americano, Maria Fernanda empunha uma garrafa e se lança contra um dos personagens. No ensaio, foi infeliz, tendo caído e se ferido com certa gravidade nos estilhaços de vidro. Felizmente, já recuperada, pôde ontem encenar a peça, contando com numeroso público que compareceu ao Teatro Oficina.</p>	<p>MCS.</p> <p>MUS VIVA</p>



SEC.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
LOCUTOR	GT Norma Benguel			<p><del>tolta a policia a investir contra uma obra artísti- ca. A vítima dessa vês foi o filme "Os Cajages- tes", <del>produzida</del> produzida por Jece Valadão e di- rigida por Rui Guerra, que recebeu os melhores elogios da crítica carioca. Ontem à noite, por determinação da Chefia de Polícia da Guanabara, o Serviço de Censura recolheu a película do cir- cuito de quatro cinemas cariocas. O desespero da atriz Norma Benguel, no momento da <del>apreensão</del> apreensão foi incontrolado. Chorou diante do cinema Império, ao ver o filme ser retirado do cartaz. A Polí- cia que compareceu ao local recebeu vaias do pú- blico. Falando à imprensa, Norminha afirmou: "Foram cinco meses de sacrifícios e trabalho para realizar este filme. O que me doi é justamente termos realizado um trabalho com tanta seriedade, com tanta vontade de acertar, para depois uma pe- nada infeliza do Chefe de Polícia botar tudo abaixo. O produtor Jece Valadão afirmou que impe- trará mandado de segurança contra o ato policial. Enquanto isso, o Chefe da Polícia afirma que, o filme faz apologia de fatos criminosos, incenti- vando a juventude desprevenida ao uso de entorpe- centes.</del></p>	
LOCUTOR - GT In- grid Bergman	GT Rosselini			<p>Ingrid Bergman rejeitou proposta que lhe fez Sam Spiegel para estrelar "The Chase", que seria rodado no Texas e em Hollywood. A razão apresen- tada por Ingrid é que seu ex-marido, Roberto Ros- selini, não permitiria que ela levasse os tres filhos paraos Estados Unidos. A proposta foi fei- ta por ocasião da visida de Ingrid, com o mari- do Lars Schmidt, ao lugar de filmagem de "Lawren- ce da Arábia", na Espanha.</p>	



SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	manoel raimundo .....			do Indaga a respeito do provavel substituto do sr. Manoel Raimundo Paes de Almeida no departamento profissional do São Paulo F.C., o sr. Laudo Natel esclareceu que não existe um candidato oficial para o posto,devendo ser feita nova tentativa no sentido de que o sr. Manoel Raimundo continue. O máximo mandatário tricolor está bastante satisfeito com a receptividade que vem encontrando sua candidatura à vice-governança do Estado,principalmente nos meios desportivos da Capital e do Interior. Vários clubes profissionais lhe deram apoio oficial. Laudo Natel será homenageado amanhã,participando de um almoço na Usina São João, em Araras. Por falar em São Paulo, podemos esclarecer que o tricolor tentou contratar o médio Ivan,com o que não concordou, todavia, o América do Rio de Janeiro.	
	laudo natel .....				
	waldir .....			Apenas os palmeirenses Julinho e Waldir ficarão à margem do quarto coletivo do selecionado brasileiro de futebol,marcado para a tarde de amanhã em Friburgo. Os dois estão sob cuidados do departamento médico. Os quadros para o treino de conjunto deverão ser os seguintes: Amarelo -Castilho,Djalma Santos,Beline e Nilton Santos; Zito e Calvet; Garrincha,Didi,Coutinho,Pelé e Pepe.	
	pelé e gilmar .....				
	mauro,de sordi e laercio			Azul - Gilmar,Jair Marinho,Djalma Dias e Rildo; Zequinha e Jurandir;Jair,Mengalvio,Ney,Amarildo e Germano. Observa-se a presença de Ney,jovem corintiano e Coutinho,treinando e conjunto,já liberados pelo médico Hilton Gosling. Para as eventuais substituições estarão prontos os profissionais- Laercio,De Sordi,Mauro,Altair,Quarentinha, Benê,Zozimo,Zagalo,Vavá e Aldemar. O senador Juscelino Kubitschek de Cliveira,ex-presidente da República e o governador fluminense, sr. Celso Peçanha,acompanharão o ensaio dos brasileiros, cuja reportagem completa pela Difusora será iniciada às 14 horas.	
	beline e hilton gosling				
	aldemar e zequinha .....				
	zagalo,amarildo .....				
	garrincha e vavá.....				
	pelé e benê .....				



540

SEC.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO Noriega 1	TÉC-SOM
	<p>CAMERA LOCUTOR</p> <p>-----</p> <p>FILME NEGATIVO</p>			<p>Noriega narra de bossa TREINO DA SELEÇÃO EM FRIBURGO</p> <p>...Improvisa....</p>	<p>MCS.</p> <p>MCS. VIVA</p>



SEC.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	2	TÉC.SOM
	CAMERA LOCUTOR -----			Noriega narra de bossa JUVENTUS E NACIONAL		MCS.
	FILME NEGATIVO			...Improvisa...		MUS. VIVA

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	CAMERA LOCUTOR -----			Noriega narra de bossa PORTUGUESA E SAO BENTO	MCS.
	FILME NEGATIVO			...Improvisa...	MUS. VIVA

3



SEC.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO INTERNACIONAL =I	TÉC-SOM
	<p>GE- Elizabeth Taylor</p> <p><i>o Nairib</i></p>			<p>A bela Elizabeth Taylor falando a um corres- pondente de jornal londrino , em Roma , afirmou que não tem <del>pressa</del> urgencia em obter o divorcio de Eddie Fisher. Acrescentou que não irá também casar-se proxivamente <del>xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx</del> pois deseja descansar na Suíça junto de seus filhos.</p> <p style="text-align: center;">--</p> <p>Por outro lado Lis afirmou que <del>xxxxxxxx</del> se no futuro pensar em casar-se terá ainda que arran- jar <del>um</del> noivo. A <del>xxxxxxxx</del> atriz deu a entender que nada tem com Richard Burton. São apenas amigos.</p> <p style="text-align: center;">--</p> <p>Referindo-se as criticas feitas por um jornal do Vaticano , Lis Taylor afirmou que nada pode fazer, pois não iria iniciar um processo contra o <del>xxxxxxxxxxxx</del> jornal catolico que lhe atacou.</p> <p style="text-align: center;">--</p>	

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO INTERNACIONAL =II	TÉC-SOM
------	-------	---	-------	-------------------------	---------

A batalha da Argelia prosseguiu tão sangrenta hoje ~~quanto~~ como nos dias anteriores. Até às 13 horas (Hora de Brasília) os terroristas haviam assassinado 11 pessoas e ferido outras 11 elevando assim o número de mortes para 3.639 e dez feridos para 7.899 .Isto desde 1º de janeiro.

---

A Organização do Exército Secreto realizou gigantesca manifestação em Orã contra a sentença de morte ditada pelo Tribunal de Paris no caso do general Jouhaud. Participaram do desfile antigos paraquedistas que gritavam diante do Exército francês: "Argelia Francesa".

---

Enquanto a luta prosseguia ~~em~~ em varios setores da colonia , europeus de Argel, Orã, Bone e Philippeville entravam em greve em sinal de protesto pela condenação á morte de Jouhaud.

---



SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO INTERNACIONAL =III	TÉC-SOM
------	-------	---	-------	--------------------------	---------

Ch. de Gaulle

O presidente Charles De Gaulle nomeou hoje o banqueiro Georges Pompidou, seu velho amigo e assessor, presidente do Conselho de Ministros como sucessor de Michel Debré, que apresentou a renuncia coletiva de seu gabinete.

Da proxima semana o presidente da Franca, general Charles De Gaulle decidirá sobre a sorte de Jouhaud já que só mesmo o chefe da nação poderá comutar as penas. Contudo, o general Jouhaud recusou-se a pedir clemencia e se responsabilizou por todos os atentados dos terroristas na Argélia.

Outro fato que está sendo considerado pela Justiça francesa é a situação de Jouhaud. Foi ele condenado a morrer na guilhotina, mas como militar poderá escolher o fuzilamento. ~~Marxista~~  
~~incompreensível~~  
~~incompreensível~~  
~~incompreensível~~  
~~incompreensível~~  
~~incompreensível~~

SEC.	VIDEO	T	PROJ.	Z: PARTE AUDIO ALMIR 1	TÉC-SOM
	CAMERA LOCUTOR ----- FILME NEGATIVO			<p>Está passando por total remodelação o Departamento de Transportes de Bondes da CNTC...</p> <p>...com as medidas que ultimamente vêm sendo tomadas pela direção da concessionária. Já houve uma redução sensível de funcionários, consequência da supressão de algumas linhas de bondes. Segundo os planos traçados, a concessionária manterá apenas 250 bondes, até seu desgaste total, já que não <del>subexiste</del> existe mais uma fábrica deles em todo o mundo. Essas unidades serão empregadas em linhas de longo percurso e de preferência em bairros operários. Por outro lado, deverão desaparecer, ainda este ano, as estações da Alameda Glete e da Vila Mariana. Esta última passará a ser garagem de Tróleibus, enquanto que os bondes serão centralizados unicamente na estação do Brás. Isto, até que os rangentes veículos se desintegrem de uma vez...</p>	MCS.  MUS. VIVA



SEC.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	<p>CAMERA LOCUTOR</p> <p>-----</p> <p>FILME NEGATIVO</p>			<p>Previendo o acumulo de tráfego que inevitavelmente se registrará na Via Anchieta...</p> <p>...nos dias da Semana Santa, a policia rodoviaria elaborou um plano de reforço na Fiscalização.</p> <p>Assim, os guardas rodoviários, que normalmente trabalham seis horas por dia, vão fazer doze horas, naquelas dias especiais. Na Via Anchieta, os 60 homens que normalmente são utilizados no policiamento da estrada, serão aumentados para duzentos. Nas Vias Anhanguera e Raposo Tavares também haverá, a partir de hoje, substancial reforço de policiamento.</p>	<p>MCS.</p> <p>MUS. VIVA</p>

2

SEC.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	3	TÉC.-SOM
	CAMERA LOCUTOR			Foi finalmente resolvido o problema de habitação...		MCS.
	FILME NEGATIVO			...da triste família que há mais de um mês se encontrava abrigada nos baixos do Viaduto Rio Branco. Premido pelas circunstâncias, o operário Alfredo de Oliveira, mulher e oito filhos improvisaram uma residência, servindo-se das reentrâncias de concreto da enorme ponte. Vinha o trabalhador recebendo alguma ajuda do Serviço Social do Estado, em forma de alimentos. Conformado com a situação, não pretendia mudar-se. Foi mesmo difícil ceder aos rogos do assistente social que lhe arranhou a moradia modesta na Vila Pari, - bairro de Nova Cachoeirinha.		MUS. FORTE



SEC.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	<p>CAMERA LOCUTOR</p> <p>-----</p> <p>FILME NEGATIVO</p>			<p>As autoridades do Estado da Guanabara executaram novas modificações no trânsito. Desta vêz, alteraram o sistema de transporte de passageiros para a Zona Norte...</p> <p>...Entrou em vigor a chamada "operação Tijuca". Essa operação divide em sete linhas os coletivos para os bairros de Tijuca, Grajaú, e Andaraí, centraliza os pontos de partida na avenida Chile e modifica diversos itinerários. No local, o diretor do Trânsito disse que a iniciativa importará em benefícios para a população e racionaliza os itinerários e serve a muitos logradouros que ainda não dispunham de condução. Porém, poucas horas depois de iniciada a "operação" surgiram reclamações. Os moradores do Grajaú consideram-se inteiramente prejudicados, pois afirmam que ficaram - praticamente sem transporte coletivo.</p>	<p>4</p> <p>MCS.</p> <p>MUS. VIVA</p>

SEC.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	<p>CAMERA LOCUTOR</p> <p>-----</p> <p>FILME NEGATIVO</p>			<p>Abriu-se uma nova frente na batalha contra os - "grileiros" do sertão carioca...</p> <p>...A luta é em favor dos agricultores, cujas terras são ameaçadas pelos chamados industriais dos loteamentos. Os homens do campo começaram a contar agora com assistência jurídica inteiramente gratuita, propiciada pela Secretaria da Agricultura da Guanabara. O advogado Ivo Frey, dos quadros do Estado, chefiará os grupos de assistência jurídica, que se extenderá a diversos campos do Direito, objetivando a defesa da terra e do homem que nela trabalha. Os advogados do Estado começaram suas visitas à zona rural, para se colocar à disposição dos interessados</p>	<p>5</p> <p>MCS.</p> <p>MUS. FORTE</p>